Semester / bulan / minggu ke
Hari / Tanggal

Kelompok / Usia

Tema / Sub tema / Sub-sub tema
KD

Materi

Pembiasaan

Kegiatan

Alat dan bahan

Tujuan Kegiatan

Proses Kegiatan

A. Kegiatan Awal

B. Kegiatan Inti

C. Recalling

D. Penutup

E. Penilaian sikap

F. Penilaian Pengetahuan

YAYASAN PENDIDIKAN TUNAS BANGSA

TAMAN KANAK-KANAK ANNITA II
Komplek Lubuk Gading Permai IV Blok G/19 Lubuk Buaya

Kecamatan Koto Tangah — Kota Padang

e —————

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
TAMAN KANAK-KANAK ANNITA II

:1/November/ 17

: senin/ 08 November 2021

: B/ 5-6 tahun

: Tanaman / tanamarn sayuran / Sayur kangkung darat
:1.1.1,4.1.1,422,432,452,46.1,4.6.4,

4.102,2.5.6

: Pembibitan sayuran kangkung darat

Bagian-bagian dari sayur kangkung darat

: hafalan do’a dan hafalan ayat surat-surat pendek
: kelompok
: bibit kangkung darat, sayur kangkung darat, polybag/ gelas bekas

minuman, tanah, skop kecil, mangkok, sarung tangan

: Anak dapat mengenal dan menyebutkan nama -

nama sayuran
Anak dapat menyebutkan manfaat sayuran kangkung darat untuk
tubuh

Anak dapat menanam bibit sayuran kangkung darat

mengambil absen anak

Hafalan do’a sebelum belajar dan surat Al Kautsar

Praktek Langsung ( gerak dan lagu ) menirukan gerakan pak
tani mencangkul

Bercakap-cakap : sayuran kangkung darat

1. Menanam bibit sayur kangkung dalam wadah

2. Memotong sayur kangkung dengan tangan

3. memisahkan potongan batang dan daun sayur kangkung
darat

mengingatkan kembali tentang kegiatan yang
telah dilakukan anak

anak dapat menanam bibit sayuran kangkung darat mengetahui
bagian-bagian dari sayur kangkung darat, memotong dan
mengelompokkan batang dan daun sayur

kangkung.darat

Berani bertanya dan menjawab pertanyaan
Mandiri
Kerapian dalam bekerja

Anak dapat menanam bibit sayur kangkung darat

Anak dapat menyebutkan manfaat sayur kangkung darat

Anak dapat menyebutkan dan membedakan bagian-bagian dari
sayur kangkung darat

Fafowy, 08 November 2024
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Dipindai dengan CamScanner



GAMBAR SAYURAN
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KOL KANGKUNG DARAT

WORTEL

KACANG PANJANG BUNCIS
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MENANAM SAYUR KANGKUNG DARAT

PENANAMAN BENIH

Dipindai dengan CamScanner



SIAP PANEN
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KANGKUNG DARAT
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PENILAIAN HARIAN

TK ANNITA 11
HASTUPUNTUATAN
HARI/ TANGAL INDIKATOR
|
w
CATATAN ANEKDOT
JAM TEMPAT PERISTIWA INDIKATOR

Padang,
Guru Kelompok B

Dipindai dengan CamScanner



RANGKUMAN PENILAIAN MINGGUAN

TK ANNTA I
Nama Anak :
NO KD/INDIKATOR
B ULAN
JULI AGUSTUS SEPTEMBER OKTOBER NOVEMBER DESEMBIR
M M M M HSL M M M M HSL M M M M HSL M M M M HSL MM MM MIMIM|NM
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

-4
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RANGKUMAN PENILAIAN BULANAN
TK ANNITA II

NO

KD/ INDIKATOR

NAMA ANAK

11

Dipindai dengan CamScanner



FORMAT PENILAIAN PERCAKAPAN

KELOMPOK
SEMESTER
TAHUN PELAJARAN
NAMA ANAK
[ KEGIATAN PEMBELAJARAN ASPEK YANG DITANYAKAN HASIL PERCAKAFAN
m Bercakap-cakap tentang sayuran kangkung 1. Nama sayuran Anak dapat menjawab sctiap pertasyass vang s
_ | 2. Warna sayuran dan bagian-bagian sayuran guru
i ' 3 Manfaat sayuran
“ 4. Cara menanam sayuran
|

Grurg Kedompod

Yon: Musdym, S P

Dipindai dengan CamScanner



FORMAT PENILAIAN UNJUK KERJA

KELOMPOK
SEMESTER
TAHUN PELAJARAN
NAMA ANAK
KEGIATAN PEMBELAJARAN JENIS PENUGASAN HASIL
1. melakukan gerakan mencangkul 1. melakukan gerakan mencangkul 1. anak dapat melakukan gerakan mencangkul
2. menanam bibit sayuran kangkung 2. menanam bibit sayuran kangkung 2. Anak dapat menanam bibit sayuran kangkung
3. memotong sayuran kangkung 3. memotong sayuran kangkung 3. Anak dapat memotong sayuran kangkung
4. mengelompokkan bagian-bagian sayuran kangkung 4. mengelompokkan bagian-bagian sayuran kangkung 4. Anak dapat mengelompokkan bagian-bagian ¢
kangkung
Guru Kelompok

Yeni Muslim, S.Pd

Dipindai dengan CamScanner



